

海口家庭困难大学新生 可申请5000元资助

南国都市报7月10日讯(记者黄婷实习生赵华荣)记者从海口市教育局获悉,海口市教育局将对符合条件的家庭经济困难大学新生给予一次性资助5000元/人。

申请须符合7个条件之一

享受资助的学生须满足以下基本条件:具有海口户籍且为2024年海口市直属高中阶段学校应届毕业生。未享受团市委、总工会等单位同类型的资助。申请学生须符合以下条件之一:

- 1.经乡村振兴部门认定的脱贫家庭学生、脱贫不稳定家庭学生、相对稳定脱贫户、监测户家庭学生(边缘易致贫户、突发严重困难户)及垦区建档立卡户。
- 2.孤儿(含民政部门认定的事实无人抚养儿童、困境儿童等)。
- 3.经民政部门认定的城乡最低生活

保障家庭子女、特困供养家庭子女以及低收入家庭子女。

4.经民政或退役军人事务部门认定的烈士子女、因公牺牲军人子女、病故军人子女、享受国家优抚抚恤的伤残军人子女。

5.残疾学生(经与市残联沟通,残疾学生以申请残联的残疾大学新生补助为主)。

6.经总工会认定的建档困难职工子女(建议申请总工会资助为主)。

7.因父母、同胞兄弟姐妹或本人患重大疾病致家庭非常困难,无法支撑上学费用。

录取结束后向毕业学校申请

海口市教育局提醒,申请学生应在本、专科院校录取结束后,向毕业学校申请,提交申请材料包括但不限于:申请表、身份证复印件、户口本复印件、

学生本人社保卡复印件、困难佐证材料。

资助条件佐证材料:

1.符合申请条件1-6条的学生,需提供相应的证书或对应认定部门开具的证明。

2.因父母、同胞兄弟姐妹或本人患重大疾病致困的,重大疾病是指医治花费巨大且处于集中治疗期间或术后恢复期间,在较长一段时间内严重影响患者及其家庭的正常工作和生活的疾病,一般包括:恶性肿瘤、需要进行重大器官移植的手术、深度昏迷、永久性瘫痪、严重脑损伤、严重精神病等。可根据实际情况,提供县级(含县级)以上医院的诊断、治疗、医保报销等材料。

8月26日受理结束,9月10日前资助确认公示,9月底前发放资助金。如因录取时间较晚的高职专科院校困难大学新生,发放资助金的时间相应顺延。

高考录取有啥疑问 可拨打这些信访电话

南国都市报7月10日讯(记者黄婷实习生赵华荣)2024年海南省普通高校招生录取工作于7月9日至8月15日进行,海南省考试局公布高招录取期间信访联系方式。

海南省考试局工作时间段信访电话:65852023(兼举报电话),13098999762。

信访工作时间段:8:00-12:00;15:00-18:00。

海南省考试局录取期间场外信访组地址:海口市腾鹏大酒店三楼318房(海口市国兴大道兴丹二横路5号),联系电话:65305623、65373750,场外信访组电话仅于7月22日至7月29日开通。

网上信访:考生通过海易办平台,在海南高考咨询栏目信访。

第七届中国医疗器械创新创业大赛高校专场赛将在三亚举办 专场赛将分三个阶段进行

南国都市报7月10日讯(记者张野)第九届全国大学生生物医学工程创新设计竞赛(以下简称“竞赛”)将于7月22日至26日在三亚崖州湾科技城举办。为促进中国医疗器械产业的发展,推动高校创新创业项目的产业化进程,竞赛期间,将同步举办第七届(2024)中国医疗器械创新创业大赛高校专场赛(以下简称“专场赛”)。

专场赛以筛选出高校中具备产业化价值的优质项目为导向,邀请第九届全国大学生生物医学工程创新设计竞赛中

的优质项目、海南省内现有的医疗器械优质企业以及对海南有意向落户的医疗器械项目参与路演,旨在为优质项目提供投融资和政策对接的机会。

专场赛分为初筛、复赛和决赛三个阶段进行,初筛采取线上评选方式,评审小组从推荐项目中选择30个项目参与线下复赛,决赛将于7月25日在三亚崖州湾科技城举办,将评选出最具投资价值奖和自贸港创业先锋奖两大奖项,获奖团队将获得部分创投基金签约投资意向及医疗器械报证优惠。

此外,专场赛决赛当天还将同期举办海南启鸿育远科技创业投资基金发布会。该基金规模2亿元,将重点投向生物医药、创新医疗器械、数字经济、高端装备制造等促进崖州湾科技城产业发展的技术领域。通过产业孵化与早期投资一体化,为科技城培育内生性成长力量。

专场赛由国家医疗器械产业技术创新联盟、海南大学(生物医学工程学院、三亚研究院)、三亚崖州湾科技城管理局、三亚市旅游和文化广电体育局

主办。

据介绍,中国医疗器械创新创业大赛是“科创中国”系列活动之一,由科技部社会发展科技司和中国生物技术的发展中心发起和指导,医疗器械产业技术创新战略联盟承办的专业度高、参与度高、配套完备的国内医疗器械领域权威赛事。历届共4045个项目参赛,评选出484个获奖项目,赛后半年内跟踪统计获奖项目融资总额逾70亿元,部分项目后续还获得国家 and 地方的各类资助和奖项。



海口五源河体育馆进入亮化灯光安装测试等阶段 “大船”灯光秀

近日,海口五源河体育馆进入亮化灯光安装测试等阶段。7月9日晚,记者拍摄海口五源河体育馆,虽然灯光只开了一半,依然掩盖不住它的美。海口五源河体育馆外观造型酷似“船型屋”,建成后将打造成为集竞赛、训练、体育休闲、文化活动、商业商务、旅游度假为一体的以健康和品质生活为主体的城市大型文化体育综合体。

(南国都市报记者汪承贤摄)

金海浆纸获得 专项补贴300万

南国都市报7月10日讯(记者梁振文通讯员吴陈炜谢文广)近日,海南金海浆纸业有限公司获得2023年海南省外经贸发展专项资金贸易融资补贴300万元。

为了稳住外贸基本盘、推动建设更高水平开放型经济新体制,海南省商务厅支持省内企业开展出口贸易融资、进口贸易融资、外贸融资担保、出口退税质押贷款、应收账款保理、出口信用保险保单融资、国内贸易信用保险保单融资等融资业务,并对这些业务所发生的利息、担保费、保理费有专项补贴。

在金海浆纸专项工作组的不懈努力下,经过洋浦投促局、海南省商务厅严格审核,近日,海南金海浆纸业有限公司获得海南省外经贸发展专项资金贸易融资补贴300万元,为公司节降融资成本做出了积极贡献。